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Contacte Form 7 

Ce plugin permet d’ajouter dans un article ou dans une page un formulaire de contact simple. 

Une fois activé (Dans Extentions, l’administrateur doit : 

 

- cliquer sur Contact puis sur le sous-onglet Formulaires de contact. 

 

Un formulaire de contact par défaut est proposé. Il suffit simplement de le modifier ou de le 

conserver tel quel.  

 

- créer ensuite une page ou un article et lui ajouter le code figurant au-dessus du 

formulaire, pour insérer le formulaire de contact. 

 

- publier la page ou l’article et le formulaire aura alors l’aspect de la page de contact de 

ce blog. 
 

Pour des personnalisations plus avancées, cliquer sur Créer un formulaire qui permet, entre 

autre, de choisir une autre langue. 
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TinyMCE Advanced : Personnaliser votre éditeur 

wordpress  

Cette extension, activée automatiquement sur tous les blogs, permet à l’administrateur du blog 

(et seulement à lui) de personnaliser l’éditeur visuel TinyMCE (qui permet de rédiger les 

articles et les pages). 

Pour effectuer cette personnalisation : 

- Se connecter au blog en tant qu’administrateur 

- Cliquer sur Réglages 

- Puis sur TinyMCE Advanced 

 

- Par simple Glisser / Déposer, il suffit d’ajouter d’autres outils, de changer leur place dans 

l’éditeur … 

Les outils qui semblent les plus intéressants sont Font Size (taille de police), Font Family 

(Famille des polices) ou bien Text background (pour surligner) Page Break (qui permet de 

découper un article en plusieurs pages). 

- Pour valider la personnalisation, il suffit de cliquer sur Save Changes (en bas de la page) 

- A la première rédaction d’un article ou d’une page, il faudra appuyer sur la touche F5 pour 

que l’éditeur intègre ces modifications. 

 


